



## تقدیر از جلال مقامی

کرج-خبرنگاررسالت:

طی مراسم در کانون فرهنگی تربیتی رادیو البرز از بیش از نیم قرن فعالیت هنری جلال مقامی تقدیر شد.

احمدپور مدیر رادیو البرز در این مراسم وجود هنرمندان پیشکسوت و قدیمی را ذخیره ای فرهنگی دانست و افزود: شناسائی هنرمدان و تقدیر از عملکرد آنان از جمله اولویت های ایجاد کانون فرهنگی تربیتی رادیو البرز بوده است.

**مدیرعامل شرکت گاز استان گلستان خبر داد:**

## برخورداری مددجویان کمیته امداد وسازمان بهزیستی از معافیت حق انشعاب گاز گرگان خبرنگاررسالت:

مدیرعامل شرکت گاز استان گلستان گفت: در اجرای اصل یکصد و بیست و سوم قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران قانون اصلاح بند ۲۱ ماده واحده قانون بوجه‌جود سال ۸۷کل کشور و پس از تصویب نهائی و ابلاغ به وزارتخانه ها ، سازمانها و نهاده‌ها دولتی ، مددجویان کمیته امداد امام خمینی (ره) و سازمان بهزیستی برای یک بار از پرداخت حق انشعاب معاف شدند.

مهندس سنگدوینی افزود: این اقدام مهم که در راستای تحقق عدالت محوری و حمایت از تشرکم درآمد وضعیف جامعه اتخاذ شده بسیار پسندیده و نشأت گرفته از توجه خالصانه مسئولین نظام مقدس جمهوری برای کاستن از فشار زندگی و بهره مندی از مساعدت و یاری سبز دولت خدمتگذار در این زمینه است.

وی افزود:برابر متن مندرج در ابلاغیه مذکور مدد جوانی می‌توانند تنها برای یک نوبت از حق انشعاب رایگان استفاده نمایند.

## بازدید فرمانده انتظامی استان تهران از مراحل ساخت سریال مختارنامه

کرج-خبرنگاررسالت:

سردار علیرضاکبرشاهی فرمانده انتظامی استان تهران از مراحل ساخت سریال مختارنامه که پیرامون قیام مختار بعد از حادثه عاشورا می باشد در احمد آباد مستوفی شهرستان اسلامشهر بازدید کرد.

## همزمان با دهه فجر انقلاب اسلامی : دیده‌بان جوان منتشر شد

مشهد : خبرنگار رسالت :

همزمان با دهه فجر انقلاب اسلامی ، فصلنامه «دیده‌بان جوان» که نخستین گام از نگاه پژوهشی رسانه‌ای در موسسه خدمات مشاوره‌ای ، جوانان و پژوهش‌های اجتماعی آستان قدس رضوی به موضوعات فرهنگی و اجتماعی مورد علاقه جوانان است ، منتشر شد.مدیر عامل موسسه خدمات مشاوره‌ای ، جوانان و پژوهش‌های اجتماعی آستان قدس رضوی گفت :این مجموعه پژوهشی با هدف شفاف سازی موقعیت مخاطبان مجموعه‌های تأثیرگذار و فعال فرهنگی و اجتماعی کشور برای تصمیم سازان و تصمیم گیرندگان این سازمان‌ها و نهادهای تهیه شده تا با دریافت اطلاعات دقیق نسبت به برنامه‌ریزی و تعریف پروژه‌های کوتاه و بلند مدت اقدام نمایند. جواد محمدزاده مقدم خاطر نشان کرد : پس از چهار سال انتشار مستمر ماهنامه تحلیلی آموزشی «جوان» و توزیع گسترده آن در بین مخاطبان ، پرونده رسانه‌ای «دیده‌بان» به صورت محدود و تخصصی در اختیار کارشناسان ، مدیران ، برنامه‌ریزان و پژوهشگران فرهنگی ایران قرار می‌گیرد.

## مدیر عامل شرکت شهرک‌های صنعتی سیستان و بلوچستان : ایجاد ۲۱ شهرک و ناحیه صنعتی در سیستان و بلوچستان از دستاوردهای صنعتی انقلاب است

زاهدان - خبرنگار رسالت :

مدیر عامل شرکت شهرک‌های صنعتی سیستان و بلوچستان ضمن بیان اینکه یکی از مهمترین دستاوردهای انقلاب اسلامی در حوزه صنعت ایجاد ۲۱ شهرک و ناحیه صنعتی با گستره ۴ هزار و ۴۰ هکتار در سیستان و بلوچستان است گفت:قبل از انقلاب نه تنها در استان سیستان و بلوچستان هیچ شهرک صنعتی وجود نداشت بلکه نواحی صنعتی نیز بسیار محدود بوده و هیچ گونه عملیات اجرایی در آن مکان‌ها انجام نپذیرفته بود. محمد یعقوبی افزود: با عنایت الهی ، سعی و تلاش مدیران و مسئولان بلند پایه کشور و استان و اهتمام مستمر کارکنان این شرکت خرسندیم که هم‌اکنون شاهد استقرار سیزده شهرک و هشت ناحیه صنعتی فعال و برخوردار از امکانات استاندارد سیمتیم و تحویل زمین در زاهدان یک روزه و در سایر شهرهای استان تنها سه روز به طول می‌انجامد.

## مدیر نمایندگی مرکز ملی شماره گذاری کالا و خدمات چهارمحال و بختیاری : واحدهای تولیدی چهارمحال و بختیاری باید ایران کد دریافت کنند

شهرکرد - خبرنگار رسالت :

نمایندگی مرکز ملی شماره گذاری کالا و خدمات ایران فعالیت خود را در استان چهارمحال و بختیاری آغاز کرد. غلامرضا زیلاعی مدیر نمایندگی مرکز ملی شماره گذاری کالا و خدمات چهارمحال و بختیاری در جمع خبرنگاران هدف از تأسیس این مرکز را ارائه خدمات مرکز ملی شماره گذاری کالا وابسته به وزارت بازرگانی به واحدهای تولیدی، توزیعی، خدماتی و بازرگانی استان عنوان کرد. به گفته‌وی مرکز کدینگ کالا با استفاده از ابزارهای طبقه‌بندی و کدگذاری کالا زبان و مفاهیم مشترکی را در سطح ملی ایجاد می‌کند و تمامی اطلاعات اعتباری کالا‌های تولیدی نظیر نام شرکت تولید کننده، مشخصات فنی کالاها و استانداردهای ملی و بین‌المللی کالا را در معرض دید خریداران قرار می‌دهد. وی با بیان اینکه راه‌اندازی سیستم کدگذاری کالا کمک شایانی به تشکیل بازاری شفاف ، کارآمد و روان می‌کند، ایجاد عرضه مستقیم کالا در اینترنت تحقق تأمین حداکثر نیاز‌ها از منابع داخلی ، ایجاد شفافیت اقتصادی و حل معضل قاچاق کالا را از دیگر مزایای این طرح برشمرد. زیلاعی گفت : بر این اساس واحدهای تولیدی چهارمحال و بختیاری باید نسبت به اخذ شناسنامه ملی موسوم به ایران کد برای تمامی محصولات خود اقدام کنند. مدیر نمایندگی مرکز کدینگ کالای چهارمحال و بختیاری همچنین یادآور شد بر اساس آیین نامه اجرایی نظام ملی طبقه‌بندی کالا و خدمات تمام دستگاه‌های دولتی از ابتدای سال آینده باید خریدهای متوسط و بزرگ خود را با قید شناسنامه ملی انجام دهند.

# رسالت

**فرمانده سپاه شهدای آذربایجان غربی:**

## نخبه های بسیجی به عنوان موثرترین ساختار جامعه نقش آفرین هستند

احداث ۱۴مجمع آموزشی با درنظر گرفتن تربیت نخبگان بسیجی از اقدامات موثر بسیج برای تحقق اهداف نظام آموزشی در این استان است.

فرمانده سپاه شهدای آذربایجان غربی با اشاره به جایگاه آموزش و پرورش به عنوان نقطه محوری در تربیت نیروی انسانی کشور، به توان بسیج در مقابله با تهاجمات همه جانبه تاکید کرد و گفت: همکاری آموزش و پرورش و بسیج به بیش از ۲ دهه برمی گردد و در این راستا نیز شاهد موفقیت های عظیم بودیم. سردار معینی با اعلام اینکه تأمین اعتبار برای احداث این مجتمع ها توسط سپاه شهدای

**معاون امور عمرانی استاندار آذربایجان غربی:**

## سالانه معادل ۴۲۰ میلیارد ریال در راه های آذربایجان غربی آسفالت ریزی می شود



داریائی گفت: درهمه محورهای ارتباطی استان ارتقاء درجه جاده های برون شهری در دستور کار قرار دارد که این حجم بالای کار در برنامه پنجم نیز ادامه خواهد داشت. وی با اشاره به اینکه پرداختن به مقوله آسفالت ریزی به عنوان یکی از معیارهای افزایش رفاه مردم در شهرداری هادر دستور کار قرار دارد افزود: نباید پول بیت المال و سرمایه

ارومیه-خبرنگاررسالت:

معاون امور عمرانی استاندار

آذربایجان غربی گفت:سالانه دربخش برون شهری و درون شهری در راه های استان، معادل ۴۲۰ میلیارد ریال آسفالت ریزی می شود.

محمدباقر داریائی در اولین سمینار قیر و آسفالت آذربایجان غربی افزود: سالانه ۷۰۰ کیلومتر از راه های برون شهری استان به حجم هشت میلیون مترمربع و سه میلیون مترمربع از راه‌های درون شهری استان آسفالت می شوند.

وی تصریح کرد:پیش‌بینی می‌شود این حجم کار آسفالت ریزی در سال آینده بارشد ۲درصدی مواجه شود.

معاون امور عمرانی استاندار آذربایجان غربی اظهار کرد: در حال حاضر بیش از ۷۰۰میلیاردریال به‌صورت مستقیم در بخش راه های استان سرمایه گذاری می کنیم.

## ۳۴ طرح در شهرک‌های صنعتی سیستان و بلوچستان به بهره‌برداری رسید

زاهدان - خبرنگار رسالت :

۳۴طرح هم‌زمان باسی‌امین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی در دهه مبارک فجر در شهرک‌های صنعتی استان سیستان و بلوچستان به بهره‌برداری رسید.

مدیر عامل شرکت شهرک‌های صنعتی در این زمینه گفت: میزان اعتبار این طرح‌ها ۹۰۹۵۶میلیون ریال است و این طرح‌ها شامل بهره‌برداری از ۲۱ واحد تولیدی و ۱۳ طرح عمرانی در سطح شهرک‌های صنعتی استان است.

محمد یعقوبی افزود: تصفیه‌خانه صنعتی و شبکه جمع‌آوری فاضلاب زابل از مهمترین طرح‌های عمرانی است که در دهه فجر به بهره‌برداری رسید.

وی همچنین زیرسازی ، آسفالت ، شبکه توزیع آب ، ساختمان سرباداری و مخابرات شهرک صنعتی نیکشهر ،شبه‌کروشنایی شهرک کارگاهی زاهدان و شهرک صنعتی میرجاوه ،منع‌هویایی وزیرسازی شهرک صنعتی چابهار ،شبکه‌روشنایی سوران ، ساختمان سرباداری سرباز ، زیرسازی و تسطیح ایرانشهر و منبع بتونی شهرک صنعتی کامبوزیا را از دیگر طرح‌های عمرانی به بهره‌برداری رسیده نام برد.

## رئیس شورای شهر اصفهان: توسعه پالایشگاه

## به صلاح شهر اصفهان نیست

اصفهان-خبرنگاررسالت:

رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان توسعه بی‌رویه پالایشگاه‌را برای این شهر خطرناک دانست و نسبت به عوارض منفی این توسعه هشدار داد.

عباس حاج رسولی‌در هشتاد و پنجمین جلسه علنی این شورا با بیان اینکه توسعه پالایشگاه به صلاح شهر اصفهان نیست، خاطر نشان کرد: با توجه به اینکه جلوگیری از این توسعه در اختیار مدیریت شهر اصفهان نیست، از مسئولان استان و نمایندگان شهر اصفهان در مجلس و مدیران مرتبط با مباحث زیست محیطی می‌خواهم این قضیه رابه صورت جدی پیگیری نمایند. وی با اشاره به آلودگی هوای شهر اصفهان ، توسعه پالایشگاه کالا با استفاده از تریج آلودگی های پنهان ،مرگ و میر زودرس و شیوع انواع بیماری ها دانست و از کمیته محیط زیست شورای اسلامی شهر اصفهان خواست بررسی این موضوع را در دستور کار خود قرار دهد.

استان انجام خواهد شد، یادآور شد: تا کنون اعتبار احداث ۶باب از این مجتمع‌ها تأمین شده است. وی اضافه کرد: نیروهای نخبه بسیجی در این مجتمع‌های آموزشی با همکاری آموزش و پرورش تحت نظر سپاه شهدای استان تربیت خواهند شد. فرمانده سپاه شهدای آذربایجان غربی با تاکید بر اراده و پتانسیل قوی آموزش و پرورش آذربایجان غربی در تربیت نیروهای بسیجی و نخبه خاطر نشان کرد: این حرکت در جهت تحقق بخشی، تعالی ساختار، کیفیت آموزشی و دسترسی به قله‌های رفیع علمی انجام می‌شود.

## معاون امور عمرانی استاندار آذربایجان غربی: سالانه معادل ۴۲۰ میلیارد ریال در راه های آذربایجان غربی آسفالت ریزی می شود

بوده ایم.

داریائی با اعلام اینکه در سال های اخیر به دلیل افزایش کارهای عمرانی و پروژه های عمرانی از کمبود سیمان و قیررنج می بردیم ولی تاحدی توانستیم جلوی این مشکلات را در استان بگیریم.

وی اظهار کرد: با توسعه کارخانجات سیمان در آذربایجان غربی واحداث ۴کارخانه جدید که باسرعت مراحل اجرایی خود را سپری می کنند و در سال آینده به بهره برداری می رسند بسیاری از مشکلات کمبود سیمان استان و منطقه مرتفع خواهد شد.معاون امور عمرانی استاندار آذربایجان غربی یادآور شد: مشکل تأمین قیر همچنان گریبانگیر پروژه‌های عمرانی استان است و باید نهضتی که در رابطه با توسعه کارخانجات سیمان در استان اتفاق افتاد در بحث قیر نیز روی دهد.

## عمر یک‌هزار ساله کاشی‌های تولیدی در شرکت کاشی سنتی قدس رضوی

در این بازدید تمامی بخش‌ها از جمله کوره‌های مختلفی که کاشی‌ها با رنگ‌های متنوع در آنها پخته می‌شوند ، معرفی شد. جمشیدیان یادآور شد : شیوه ساخت و تهیه مواد اولیه این کاشی‌ها کاملاً سنتی بوده و تقریباً از قرن هفتم تاکنون هیچ تغییری نکرده است. وی بااشاره به عمر بالای این کاشی‌ها گفت : کاشی‌هایی که به روش سنتی در این کارخانه ساخته می‌شوند هزار سال عمر خواهند داشت.

## ضرورت‌های اجرای مالیات بر ارزش افزوده در اقتصاد ایران

اولین قدم در تخمین درآمدهای ناشی از اجرای مالیات بر ارزش افزوده است. انتخاب نوع مالیات بر ارزش افزوده اصول مبداهه مقصد و نحوه محاسبه مالیات بر ارزش افزوده مواردی هستند که پایه مالیات بر ارزش افزوده را تعیین می‌کنند و توسط قانونگذار مشخص می‌شود.

**اثر تورمی**: علی‌رغم موفقیت مالیات بر ارزش افزوده به‌عنوان جایگزین مناسب برای انواع مالیات بر فروش ، نگرانی‌هایی در مورد تأثیر بالقوه اجرای مالیات بر ارزش افزوده، یکی از مهمترین ملاحظات اولیه کشورهایی است که اجرای مالیات بر ارزش افزوده را مدنظر دارند. این نگرانی‌ها معمولاً از این دیدگاه ناشی می‌شود که مالیات بر ارزش افزوده پایه مالیاتی وسیع‌تری نسبت به دیگر مالیات‌ها دارد و بسیاری از کالاها و خدماتی که مشمول مالیات نبوده‌اند در سیستم مالیات بر ارزش افزوده مشمول مالیات می‌شوند.

**اثر توزیعی**: تأثیر مالیات بر ارزش افزوده روی نابرابری رفاه اجتماعی در دهه‌های گذشته از مهمترین مباحثی است که در حوزه مطالعات مربوط به آثار و ویژگی‌های مالیات بر ارزش افزوده به چشم می‌خورد. بدون شک مالیات بر ارزش افزوده که به‌طور گسترده و با نرخی واحد روی کالاها و خدمات اعمال می‌شود، موجب بدتر شدن توزیع درآمد می‌شود و تنازلی است. لذا کشورهای مختلف سعی کرده‌اند با سیاست‌هایی چون اعمال معافیت بر برخی از اقلام مصرفی ضروری آثار تنازلی مالیات بر ارزش افزوده را کاهش دهند. با توجه به اینکه مالیات بر ارزش افزوده با انتقال پایه مالیاتی از درآمد به مصرف ، انگیزه‌های سرمایه‌گذاری را افزایش داده و منابع لازم جهت گسترش سرمایه‌گذاری را از طریق افزایش امکان پس‌انداز تأمین نموده از انتقال سرمایه از بخش‌های مولد به بخش‌های خدماتی جلوگیری می‌نماید.

## محمد مهدی میری کارشناس ارشد اداره کل امور مالیاتی استان سیستان و بلوچستان

۱۷

**چهارشنبه ۱۶بهمن ۱۳۸۷**
**صفر ۱۴۳۰-۴ فوریه ۲۰۰۹** - **سال بیست و چهارم - شماره ۶۶۳۸**

## معاون اداری مالی وزارت کار وامور اجتماعی: فرهنگ کار آفرینی، باید در جامعه نهادینه شود

خرم آباد-خبرنگاررسالت:

چهارمین جشنواره کار آفرینان بر تر لرستان در خرم آباد برگزار شد. دراین همایش معاون اداری مالی وزارت کار وامور اجتماعی در سخنانی با اشاره به اهمیت کار آفرینی در کشور گفت: برگزاری جشنواره کار آفرینی و افزایش بهره‌وری از اقدامات دولت نهم بوده که باعث ایجاد تحول در این بخش شده است.

وی در ادامه آموزش را رمز موفقیت همه کشورها عنوان کرد و افزود: بزرگترین سرمایه بشر فکر است که باید زمینه شکوفاشدن آن فراهم شود چرا که فکر و اندیشه باعث تحول می‌شود.

مهندس سعیدی افزود: فرهنگ کار آفرینی به‌عنوان ارزشمندترین جوهره انسان باید در جامعه نهادینه شود.

در ادامه علی چراغیان سرپرست معاونت سیاسی امنیتی استانداری لرستان نیز در سخنانی اظهار داشت: امروز اقتدار ملی کشورها مانند گذشته در گرو یک یاد و عامل نیست بلکه همه موقله‌ها در کنار هم منجر به قدرت یک کشور در صحنه بین‌المللی می‌شود.

## معاون راهسازی اداره کل راه و ترابری استان اصفهان: ۱۲۰۰ کیلومتر از راه های استان اصفهان نیاز فوری به روکش آسفالت دارد

اصفهان-خبرنگاررسالت:

به گفته مهندس حمید رضا امیر خانی معاون راهسازی اداره کل راه و ترابری استان اصفهان بیش از ۱۲۰۰کیلومتر از راه‌های حوزه استحفاظی استان اصفهان نیاز فوری به روکش آسفالت گرم دارد.

وی ادامه داد: بدین منظور بایستی به صورت ویژه حدود ۶۰۰میلیارد ریال اعتبار تخصیص داد شود به طوری که به‌انجام عملیات روکش آسفالت می‌توان از اضمحلال بیشتر جاده‌ها جلوگیری کرد.

## مدیرکل کمیته امداد استان اردبیل: ۸۰ واحد مسکونی به مددجویان استان اردبیل واگذار می‌شود

اردبیل-خبرنگاررسالت:

مدیرکل کمیته امداد استان اردبیل گفت: تا پایان امسال ۸۰ واحد مسکونی برای مددجویان کمیته امداد استان اردبیل احداث و در اختیار آنها قرار می‌گیرد.

حسین دشتی در گفتگو با خبرنگار ما افزود: تا پایان امسال این تعداد واحد مسکونی با اعتباری بالغ بر ۴میلیارد و ۸۰۰میلیون ریال تکمیل و به بهره‌برداری خواهد رسید.

وی گفت: یکی از خیران استان اخیراً به‌منظور تکمیل و احداث مسکن ۵خانوار از خانواده‌های تحت پوشش کمیته امداد استان بیش از ۵۰میلیون ریال به کمیته امداد اهدا نموده است.

وی گفت: در طول سه سال گذشته دولت نهم اعتبار مناسبی را برای ساخت و مرمت واحدی‌های مسکونی مددجویان اختصاص داده است. که در سفر دوم ریاست جمهوری اعتبار اختصاص یافته چشمگیر است. وی اظهار امیدواری کرد: با کمک و مساعدت خیران استان و خارج از استان کمیته امداد بتواند در تأمین مسکن نیازمندان کمک‌های موثری را انجام دهد.

## آغاز عملیات اجرایی آبرسانی به گلشهر گلپایگان

اصفهان-خبرنگاررسالت:

عملیات اجرایی آبرسانی به گلشهر با اعتباری معادل ۲۸۷ میلیون ریال آغاز شد. این طرح مشتمل بر لوله‌گذاری به طول ۵۵۵۰متر از نوع ازبست قطر ۱۵۰ میلیمتری می‌باشد. هدف از اجرای این عملیات تأمین آب مورد نیاز و سازماندهی شبکه آبرسانی گلشهر می‌باشد. گفتنی است گلشهر بیش از این از مناطق تحت پوشش آب و فاضلاب روستایی بود که در مهرماه سال گذشته به آبفای گلپایگان تحویل شد. شبکه آبرسانی این شهر دارای مشکلات زیادی است که آبفای گلپایگان در صدد رفع آن می‌باشد.

## در مرکز تربیت مربی فنی و حرفه ای کشور در کرج؛ پنجمین دوره آموزشی مدیریت و سرپرستی روسای مراکز تربیت مربی استانها برگزار شد

کرج-خبرنگاررسالت:

پنجمین دوره آموزشی مدیریت و سرپرستی روسای مراکز تربیت مربی استانها در مرکز تربیت مربی فنی و حرفه ای کشور در کرج برگزار شد. در این دوره آموزشی ۴۰ نفر از مدیران و روسای مراکز تربیت مربی استانها با آخرین روش‌های به‌روز کردن اطلاعات علمی طبق استانداردهای بین‌المللی و کاربردی رایانه در مدیریت مراکز فنی آشنا شدند.

## آغاز به کار طرح ملی بیمه درمان ایرانیان فاقد پوشش بیمه درمانی

اصفهان-خبرنگاررسالت:

کلیه شهروندان فاقد پوشش بیمه درمانی که تحت پوشش هیچ سازمان بیمه‌گری قرار ندارند، می‌توانند با مراجعه به نمایندگی‌های بیمه خدمات درمانی در سراسر استان با ارائه اصل شناسنامه و کارت ملی کپی صفحات و یک قطعه عکس دفتر بیمه درمانی دریافت نمایند.

حق بیمه مربوطه جهت این دفتر چه از کلیه خدمات سرپایی وبستری در بیمارستان‌های خصوصی و دولتی بهره‌مند گردیده و همچون سایر بیمه‌شدگان این سازمان می‌توانند از خدمات مربوطه موسسات طرف قرارداد استفاده نمایند.

## استقبال مردم شاهرود از نمایشگاه سراسری کتاب شاهرود - خبرنگار رسالت :

دومین نمایشگاه بزرگ کتاب شاهرود که یکصدوسی و نهمین نمایشگاه کتاب استانی می‌باشد با اقبال خوب مردم روبرو شد. عماد عبادی رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی شاهرود گفت : حدوداً چهار هزار نفر از نمایشگاه دیدن نمودند و مبلغ پانصد و شصت میلیون ریال به بازدیدکنندگان بن کتاب فروخته شد.